

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社名稱	今日新聞	刊登版面	地方新聞	刊登日期	104/12/04(五)
------	------	------	------	------	--------------

NOWnews 今日新聞
新聞 政治 財經 生活 地方 社會 運動 娛樂 國際 大陸 新奇 消費 旅遊 科技 健康
台北 新北 基隆 桃園 新竹 苗栗 台中 彰化 南投 雲林 嘉義 台南 高雄 屏東 宜蘭 花東

TaiwanHot 台灣。好
TaiwanHot.net

吳鳳資訊志工 獲教育部優秀志工獎

NOWnews 今日新聞
2015年 12月 04日 18:50

  

記者邱嘉琪／嘉義報導

吳鳳科大培育出傑出志工，該校資訊志工學生張益嘉與何冠宏獲得「教育部優秀志工獎」，他們大學4年來不間斷的到偏鄉和社區服務，其實早有資格獲獎，卻一直推辭，他們說：「當志工不是為了獲獎，而是想到自己能幫助多少人。」



圖文：吳鳳科大資訊志工學生張益嘉（左）、何冠宏（右），獲「教育部優秀志工獎」，校長蘇銘宏（中）對學校能培育出傑出志工感到與有榮焉。

吳鳳科大資訊志工隊成立14年，帶隊老師蕭紋旭說，學生們每人每周至少出動一次，除了到偏鄉國中小學教課程，同時協助鄉村產業義賣、幫助嘉義縣市的社福單位整合資源，志工隊剛成立時是以打工性質號召學生加入，4年後改成純志工服務，依然約有10名學生加入。

今年七月剛畢業的張益嘉與何冠宏，大學四年來約有500小時的志工服務，他們和志工隊夥伴們不只到偏鄉，還針對學業表現比較不好的小學生，透過藝術創作、科學實驗和生態觀察等，提昇學生們的學習動力。學校多次想提報他們參與教育部優秀志工獎選拔，但他們都以害怕上台婉絕，這次在全國資訊志工2375人評審中，僅27位獲獎。張益嘉從高中就當志工，何冠宏是高一被老師鼓勵參加，他們曾幫大林鎮偏遠的社團國小，重新整理全校的網路線，從早到晚，碰到下雨還穿衣在戶外工作，他們提到4年來的服務，更感受到城鄉的資訊落差很大，未來有機會還要偏鄉教電腦。

另外，嘉義市社福電子報團隊與吳鳳科技大學圖書資訊處再次攜手合作，3日除了募集物資做愛心，並將學校汰舊換新、檢測維修後的個人電腦5台，捐贈給天主教中華聖母社會福利基金會的朴子與鹿草地區弱勢學童課輔班。

承辦人員		二級主管		主任秘書		批示	
------	--	------	--	------	--	----	--